
 

Книжкова виставка 

Чаклін В.Д. - видатний вчений  
125 років від дня народження (13.03.1892 - 11.10.1976) 

 

Запрошуємо користувачів ознайомитися з  книжковою  

виставкою. 

 Оригінали документів можна переглянути у читальному залі 

відділу обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в матеріалах 

окремих статей із зазначених видань, рекомендуємо скористатися 
сервісом “Електронна доставка документів” 

www.vinmedlib.org.ua з метою одержання повного тексту.  
 

 

 
  

                                Чаклін Василь Дмитрович- 

ортопед-травматолог. Закінчив медичний 

факультет Харківського університету (1919), 

працював у ньому асистентом кафедри хірургії, 

потім – прозектором на кафедрі оперативної 

хірургії Харківської медичної академії. З кінця 

1920 р. працював у Харківському медично-
механічному інституті (з 1925 – Український 

інститут ортопедії та травматології) старшим 

науковим співробітником, завідуючим 

відділенням та ортопедичною майстернею. 

Доктор медичних наук (1924). У 1931 – 

1943 рр. працював директором Уральського НДІ травматології та 

ортопедії, завідував кафедрою Свердловського медичного інституту. 

З 1943 р. жив і працював у Москві, очолював НДІ ортопедії та 

протезування (1943 – 1947), завідував клінікою дитячої ортопедії і 

травматології (1956 – 1965). Автор понад 250 наукових робіт з 
проблеми захворювань опорно-рухового апарату. Член-

кореспондент Академії медичних наук СРСР (1946). Заслужений діяч 

науки РРФСР (1971). Лауреат Державної премії СРСР (1977, 

посмертно)  
http://mevorydoskikharkov.blogspot.ru/2016/01/blog-post_28.html 
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Література: 

 
Розділ 1. 

Життєвий шлях 

 

Майже шістдесят років віддав 

він служінню медицині, пройшов 

важкий шлях від рядового лікаря до 

вченого з світовим ім'ям. 
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Розділ 2. 

Наукова діяльність 
 

  Світову популярність здобули 

розроблені методи інтраекстрамедулярного 
остеосинтезу (методи Чакліна), переднього і 

заднього спондилодезу, методи 

аутоалопластичного заміщення кісток, 

внебрюшинний доступ до міжхребцевих 

дисків і тіл поперекових хребців, 

внутрітазовий доступ до дна западини і 

голівки стегна (спосіб Чакліна), операції при 

паралітичній кінській стопі (операції Путті-

Чакліна) та ін. Він був прихильником 

ощадних і відновлювальних методів 
лікування в ортопедії і травматології. 

                                                                                                                  

                                             Кнопов М.Ш.                                                                                      
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